
台北市信義區國民小學學生家長會 

103 學年度第一次代表大會會議紀錄 
 

時間：中華民國 103 年 09 月 26 日星期五下午六時三十分 

地點：台北市博愛國小視聽教室 

主席：戴會長錫欽 

開會地點：博愛國小一樓視聽教室 

主    席：戴會長錫欽 

出 席 者：全體班級家長代表;  

應到人數:154 人, 實到人數: 122 人(詳附件四, 含委託) 

列 席 者：蘇校長再添、李主任秋田、薛主任建興、郭主任文成、 

葉主任蕙芬、教師會陳會長汶如 

 

一、主席致詞:  

校長、教師會長、各位主任、各位代表晚安, 感謝各位家長代表在下班後、

在與家人相聚的時間中, 出席今天的代表大會, 今天最主要就是要改選我

們家長會幹部, 包括會長、副會長以及家長委員 各位家長都是受各班所託, 

代表各班級的家長,我代表家長會向各位鞠躬, 謝謝各位參與。 

我前後在博愛待了 12 年,  今年是最後一年, 看到了前後校長及許多老師

的付出, 家長持續的關注。 我一直覺得家長參與學校的活動越多, 對小朋

友在學校的學習越有正面的幫助, 孩子會覺得在學校, 父母也是在一起的。 

我處理過許多家長、老師與學生的衝突, 大家出發點都是希望孩子快樂學習

成長, 因為立場的不同會有不同的切入點, 但我覺得大家如果能先心平氣

和一起討論, 可找到解決問題並適合小朋友適性成長的辦法。 

最近有許多令人遺憾的社會新聞事件許多年輕的孩子因一念之差, 讓自己

及家人後悔一輩子,反省過去的教育過程中,我們是不是可以做得更多更

好。感謝各位家長撥冗參加, 各位家長已為自己的孩子踏出成功的第一步, 

因為有你們跟學校緊密的互動, 我相信能夠讓孩子學習的過程中, 免去走

錯路, 我也深信各位的參與, 也能夠讓博愛更好, 老師也會更加用心。  

只要你有熱心, 願意參與更多家長會的運作及參與學校活動, 請多介紹自

己, 讓大家選你成為委員, 再次感謝各位。  

 

 

 

 



二、校長致詞: 

這是一個溫馨而美麗的夜晚, 來博愛第八年, 感謝家長會對我們的情義相

挺, 今天滿滿的出席, 就是對博愛最大的支持, 也是對博愛信賴的保證, 

所有的老師一定會付出更多的關懷教育在孩子上。 今年, 台北市在少子化

的衝擊下, 許多學校招生不滿, 但在各位老師家長的努力下, 我們依然是

滿額學校。 今天要選出會長、副會長家長委員等, 在選舉之前我先簡單的

介紹我們的行政團隊-負責課程教學事務的學務處李秋田主任、負責生活教

育道德教化的訓導處薛建興主任、負責各項學校工程的總務處郭文成主任、

負責學生心理輔導給學生最大的關懷與愛的輔導處葉蕙芬主任,接下來會利

用簡報向各位介紹我們學校的概況(略)。 

 

三、教師會會長致詞:  

教師節前夕, 感謝家長會致贈精美的教師節禮物, 感謝校長及行政團隊精

心規劃的教師節演出, 令全體教師備感尊榮。也感謝家長會長期以來的出錢

出力, 給老師最好的支持與後盾。 

 

四、班級代表自我介紹及領去選票 

1. 由一至六年級家長代表依序自我介紹(略) 

2. 繳驗委託書。 

3. 領取選票。本屆家長代表共一百五十四人, 選票共一百五十四張, 分幼

稚園、低、中、高年級領取, 共發出一百二十二張選票。 

 

五、選舉本屆家長委員: 

1. 現場徵求監票員、唱票員、記票員，計票分低、中、高年級，共計九人。 

2. 進行投票--先選出家長委員二十八人、幼稚園家長委員一人，共計二十九

人，另有九位候補委員。 

3. 一百二十二張選票中，共有一百一十七張有效票，無效票五張。 

4. 當選委員名單 
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六、會務報告及財務報告: 

    決議:102 學年度經收支決算、103 學年度經費預算,無異議通過。 

七、為使本學年家長會各項會務推展順利,是否同意本會募款之籌劃? 

   決議:無異議通過。 

八、選舉本屆會長、副會長:就當選委員中提名會長及副會長參選人 

    選,會長應選一席,副會長應選三席。 

九、提案討論 

十、決議事項: 全體通過 103 年家長會秘書由陳怡如女士擔任,  

              會計由吳淑靜女士擔任, 出納由許睿軒女士擔任。 

十一、臨時動議 

十二、散會 


